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Анотація: Проведено дослідження скремблірів на основі схемо технічного 

моделювання. Показано, що найбільш ефективним є варіант з 7 регістрами, 3 з яких 

створюють зворотний зв'язок за схемами 1000011; 1001001; 1100001. 
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Annotation: The scrambler research was conducted on the basis of the electric schemes 

modeling scheme. It is shown that the most effective is the variant with 7 registers, 3 of which 

create feedback under schemes 1000011; 1001001; 1100001. 
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Використання в техніці зв’язку складних сигналів забезпечує високу вірогідність 

передачі інформації, завадостійкість до навмисних перешкод, ефективне використання 

діапазону частот і зменшення впливу структури початкового цифрового сигналу на спектр 

сигналу у лінії зв’язку, що спрощує декодеру виділення несучої частоти і декодування [1].  

Поставлена задача може бути вирішена на основі скреблювання, коли сигналу 

надаються характеристики псевдовипадкового з рівномірним спектром. Розробка таких 

кодерів потребує визначення структури пристрою, що забезпечує найбільший період 

зациклення.  

Для реалізації поставленої задачі було проведено дослідження цифрових скреблерів на 

основі схемотехнічного моделювання. Завдання і результати дослідження п’ятирозрядного 

кодеру наведено на рис. 1. Крім того, проведено дослідження адитивних шести – і сьомі – 

розрядних кодерів з початковою установкою стану регістрів ключа.  

 

 
Рисунок 1 – Завдання для моделювання кодеру 
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Результати моделювання кодеру показали, що період зациклення скремблеру не 

залежить від початкового стану ключа (окрім забороненого стану – 000…0), а визначається 

розрядністю і структурою системи зворотного зв’язку регістрів. Т.ч., на наступному етапі 

досліджень потребує вирішення проблема оптимального синтезу зворотного зв’язку у кодері. 

Зміна кількості регістрів ключа, що беруть участь у формуванні стану старшого 

розряду, еквівалента двійковому числу відповідної розрядності. Тому залежність кількості 

тактів зациклення кодеру від структури системи зворотних зв’язків для зручності наведено 

на рис. 2 за допомогою десяткових еквівалентів двійкового коду структури. 

 

 
Рисунок 2 – Залежність кількості тактів зациклення кодеру від структури системи 

зворотних зв’язків 

 

Як слід з рис. 2 найбільш кількість тактів зациклення притаманна: для п’ятирозрядного 

кодеру – 15;  шестирозрядного кодеру – 31; сьомірозрядного кодеру – 63, що вдвічі менш ніж 

у відповідних ідеальних варіантах [2]. За допомогою отриманих даних можливо обрати 

оптимальну структуру кодеру, що зважаючи на розрядність сучасних процесорів, повинен 

бути сьомірозрядним з системою зворотних зв’язків, формуємих мінімальною кількістю 

регістрів ключа. Для запропонованого варіанту кодеру така структура може бути задана 

двійковими еквівалентами 1000011; 1001001; 1100001, що призводить до 63 тактів роботи з 

унікальними значеннями послідовності, що змінює вхідні дані. 
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